
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ  

«ЛУЦЬКИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ КОЛЕДЖ» ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

РАДИ 

____________________________________________________________________ 

ПРОТОКОЛ  

Від 20 грудня 2023р.  м. Луцьк     № 2 

 

Засідання Комісії із забезпечення якості освіти 

факультету початкової освіти та фізичної культури 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ:  

Марчук Сергій Степанович – завідувач кафедри педагогіки та 

психології, кандидат педагогічних наук, старший викладач кафедри. 

СЕКРЕТАР:  

Денисенко Наталія Григорівна – декан факультету початкової освіти та 

фізичної культури, доктор педагогічних наук, доцент кафедри теорії та 

методики фізичної культури, голова Вченої ради факультету; 

ПРИСУТНІ:  

Борбич Наталія Віталіївна – проректор з навчальної роботи, кандидат 

педагогічних наук, старший викладач кафедри загальної педагогіки, 

психологіїта методики початкової освіти;  

Фаст Ольга Леонідівна – вчений секретар, проректор з науково-

педагогічної роботи та міжнародної співпраці, кандидат педагогічних наук, 

доцент, доцент кафедри загальної педагогіки, психології та методики початкової 

освіти; 

Ковальчук Ірина Леонідівна – начальник навчально методичного 

відділу, кандидат філософських наук, доцент, доцент кафедри природничо-

математичної світоглядної освіти та інформаційних технологій; 

Горбач Надія Василівна – завідувач бібліотеки, кандидат філологічних 

наук, старший викладач кафедри загальної педагогіки, психології та методики 

початкової освіти. 

Митчик Олександр Петрович – завідувач кафедри теорії та методики 

фізичної культури, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент; 

Пуш Олена Анатоліївна – заступник директора з навчально-виробничої 

роботи Луцького педагогічного фахового коледжу, кандидат педагогічних 

наук,старший викладач кафедри загальної педагогіки, психології та методики 

початкової освіти. 

 

Всього 8 осіб 

Порядок денний: 



1. Обговорення дослідження НАЗЯВО щодо забезпечення якості освіти в 

умовах воєнного стану. 

 2. Аналіз стану готовності робочих програм і методичного забезпечення 

освітніх компонентів.  

3. Вивчення результатів опитування щодо організації практичної підготовки.  

По першому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: Борбич Наталію Віталіївну, проректора з навчальної роботи, 

кандидата педагогічних наук, яка поінформувала присутніх про результати 

дослідження НАЗЯВО щодо забезпечення якості освіти в умовах воєнного 

стану. 

У виступі було висвітлено ключові виклики та тенденції функціонування 

системи внутрішнього забезпечення якості освіти в закладах вищої освіти в 

умовах воєнного стану, зокрема питання гнучкості організації освітнього 

процесу, забезпечення безпеки учасників освітнього середовища, збереження 

академічних стандартів, адаптації форм навчання та оцінювання, а також 

підтримки здобувачів освіти і викладачів. Наголошено на важливості ризик-

орієнтованого підходу, цифрових інструментів, посилення внутрішніх 

комунікацій і документування управлінських рішень як чинників забезпечення 

сталості якості освіти в кризових умовах. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію проректора з навчальної роботи Н. В. Борбич щодо 

результатів дослідження НАЗЯВО з питань забезпечення якості освіти в 

умовах воєнного стану взяти до відома. 

2. Рекомендувати структурним підрозділам та комісіям із забезпечення 

якості освіти врахувати висновки й рекомендації НАЗЯВО під час 

планування та реалізації заходів внутрішнього забезпечення якості освіти. 

3. Сприяти впровадженню гнучких організаційних та методичних рішень, 

спрямованих на збереження якості освітніх програм і досягнення 

програмних результатів навчання в умовах воєнного стану. 

Голосували: 

«ЗА» - 8 

«ПРОТИ» - немає 

«УТРИМАЛИСЬ» - немає 

По другому питанню порядку денного 

 

СЛУХАЛИ: Денисенко Наталію Григорівну, декана факультету 

початкової освіти та фізичної культури, доктора педагогічних наук, доцента 

кафедри теорії та методики фізичної культури, голову Вченої ради факультету, 



яка доповіла з питання аналізу стану готовності робочих програм і методичного 

забезпечення освітніх компонентів. У виступі було представлено узагальнені 

результати перевірки робочих програм освітніх компонентів на відповідність 

чинним освітнім стандартам, вимогам освітньо-професійних програм, 

професійним стандартам та внутрішнім нормативним документам закладу 

вищої освіти. Наголошено на рівні актуалізації змісту дисциплін, наявності 

чітко сформульованих програмних результатів навчання, логіці структурування 

змістових модулів, забезпеченні дисциплін навчально-методичними 

матеріалами та використанні сучасних освітніх технологій. Окремо акцентовано 

увагу на необхідності подальшого вдосконалення методичного супроводу з 

урахуванням принципів Нової української школи, компетентнісного підходу та 

потреб здобувачів освіти. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію декана факультету Н. Г. Денисенко щодо стану готовності 

робочих програм і методичного забезпечення освітніх компонентів взяти до 

відома. 

2. Рекомендувати завідувачам кафедр та науково-педагогічним працівникам 

забезпечити своєчасне оновлення й удосконалення робочих програм освітніх 

компонентів відповідно до вимог освітньо-професійних програм та професійних 

стандартів. 

3. Посилити методичний супровід освітнього процесу шляхом упровадження 

сучасних педагогічних технологій, цифрових ресурсів та практико-орієнтованих 

форм навчання. 

Голосували: 

«ЗА» - 8 

«ПРОТИ» - немає 

«УТРИМАЛИСЬ» - немає 

 

 По третьому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: Ковальчук Ірину Леонідівну, начальника навчально-

методичного відділу, кандидата філософських наук, доцента, доцента кафедри 

природничо-математичної світоглядної освіти та інформаційних технологій, яка 

доповіла з питання вивчення результатів опитування щодо організації 

практичної підготовки здобувачів вищої освіти. У виступі було представлено 

узагальнені результати анкетування здобувачів освіти, керівників практик і 



роботодавців щодо якості організації, змістового наповнення та методичного 

супроводу різних видів практичної підготовки. Наголошено на сильних 

сторонах чинної системи практик, зокрема її поетапності, зв’язку з освітніми 

компонентами та залученні баз практики, а також окреслено проблемні аспекти, 

що потребують подальшого вдосконалення: координація між кафедрами і 

базами практики, комунікація з керівниками практик, оновлення методичних 

матеріалів і форм звітності. Підкреслено важливість використання результатів 

опитування як інструменту зворотного зв’язку для підвищення якості 

практичної підготовки. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію начальника навчально-методичного відділу І. Л. Ковальчук 

щодо результатів опитування з питань організації практичної підготовки 

взяти до відома. 

2. Рекомендувати кафедрам та керівникам практик врахувати результати 

опитування під час планування й удосконалення змісту, форм та 

методичного забезпечення практичної підготовки здобувачів освіти. 

3. Сприяти посиленню взаємодії між факультетом, кафедрами та базами 

практики з метою підвищення ефективності практичної складової освітніх 

програм і досягнення програмних результатів навчання. 

Голосували: 

«ЗА» - 10 

«ПРОТИ» - немає 

«УТРИМАЛИСЬ» - немає 

 

Головуючий                                                Сергій  Марчук  

  Секретар                                                         Наталія Денисенко 

 
 


